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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001904, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Almería en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2022 en Almería ha sido de 85.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 7 días 
y el máximo de 36 años, 10 meses y 1 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto-ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.
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Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

 

 

 

 

 

 

 

 

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros. 
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001905, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Almería en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2023 en Almería ha sido de 63.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 2 
meses y 9 días y el máximo de 36 años, 1 mes y 29 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto Ley 12/22 de 29 de noviembre se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos los trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001906, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Granada en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2022 en Granada ha sido de 78.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 2 meses 
y 8 días; y el máximo de 33 años, 4 meses y 7 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto Ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.
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Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001907, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Granada en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2023 en Granada ha sido de 89.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 2 meses; 
y el máximo de 36 años, 4 meses y 4 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto-ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.
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Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

 

 

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros. 
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001908, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Córdoba en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María 
Romero Obrero, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2022 en Córdoba ha sido de 83.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 3 meses 
y 18 días y el máximo de 35 años, 6 meses y 5 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto-ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.

 

 

 

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros. 
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001909, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Córdoba en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María 
Romero Obrero, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2023 en Córdoba ha sido de 96

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 2 meses 
y 25 días y el máximo de 34 años, 4 meses y 1 día.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto Ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 261	 XII LEGISLATURA	 1 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
26

1

Pág. 23

 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 261	 XII LEGISLATURA	 1 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
26

1

Pág. 24

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001910, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Málaga en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis 
Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2022 en Málaga ha sido de 102.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 2 meses 
y 23 días y el máximo de 35 años, 1 mes y 8 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto Ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.
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Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001911, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Málaga en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis 
Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2023 en Málaga ha sido de 149.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 2 meses 
y el máximo de 36 años, 2 meses y 11 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto-ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.
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Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001912, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Sevilla en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fer-
nández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2022 en Sevilla ha sido de 338.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 2 meses 
y el máximo de 36 años, y 20 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto-ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.
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Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros. 

 

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001913, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Sevilla en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fer-
nández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2023 en Sevilla ha sido de 401.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 7 días 
y el máximo de 36 años, 10 meses y 1 día.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto-ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.
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Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros. 

 

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001915, respuesta a la Pregunta escrita relativa a situación de los trabajadores de la estación 
de servicio «El Berrocal» en Benamejí (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Orden de publicación de 21 de junio de 2023

En relación a la iniciativa arriba referenciada le indico, en primer lugar, que tanto la dirección de la 
empresa como los representantes de los trabajadores y sindicales son usuarios del Sistema de Resolución 
Extrajudicial de Conflictos Colectivos Laborales de Andalucía (SERCLA), conociendo perfectamente 
los distintos servicios que pueden solicitar y utilizar. De hecho, ambas partes han hecho uso de este 
servicio en el marco de un expediente de conflicto colectivo previo a la vía judicial, así como de una 
mediación previa a la huelga.

En todo caso indicarle que, tanto la representación de los trabajadores como la dirección de la 
empresa, cuentan con la posibilidad de acudir al SERCLA para disponer de los equipos de mediación 
necesarios que pudieran coadyuvar a la resolución de cualquier conflicto colectivo. Por lo tanto, si así 
se estimase oportuno las partes podrían acudir, en cualquier momento, para contar con los equipos de 
mediación de cara a la resolución del conflicto. En este sentido, la reciente modificación del reglamento 
de este Sistema de Resolución Extrajudicial posibilita que ambas partes puedan contar con los equipos 
de mediación, también si los trabajadores están ejerciendo su derecho a huelga.

Sevilla, 19 de junio de 2023. 
La consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, 

Rocío Pilar Blanco Eguren.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001923, respuesta a la Pregunta escrita relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Almería 
en el 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Almería, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios? ¿Qué obras o servicios y en qué 
estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001924, respuesta a la Pregunta escrita relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Granada 
en el 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Granada, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios? ¿Qué obras o servicios y en qué 
estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001925, respuesta a la Pregunta escrita relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Jaén 
en el 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el Consejo de Gobierno
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Jaén, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios? ¿Qué obras o servicios y en qué 
estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 261	 XII LEGISLATURA	 1 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
26

1

Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001926, respuesta a la Pregunta escrita relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Córdoba 
en el 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Anda-
lucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Córdoba, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios? ¿Qué obras o servicios y en qué 
estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001927, respuesta a la Pregunta escrita relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Sevilla 
en el 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Sevilla, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios? ¿Qué obras o servicios y en qué 
estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001928, respuesta a la Pregunta escrita relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Cádiz 
en el 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Cádiz, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios? ¿Qué obras o servicios y en qué 
estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001929, respuesta a la Pregunta escrita relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Huelva 
en el 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Huelva, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios? ¿Qué obras o servicios y en qué 
estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001930, respuesta a la Pregunta escrita relativa a premio alumnos CEIP Virgilio Valdivia 
(Roquetas de Mar) del concurso Consumopolis’17

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Salud y Consumo
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

Con fecha 25 de febrero de 2022 se publica en BOJA la Resolución de 15 de febrero de 2022 de 
la Dirección General de Consumo por la que se convoca la décimo séptima edición de los premios 
escolares Consumópolis.

En la convocatoria los equipos formados por grupos de cinco escolares al frente de los que se 
encuentra una coordinadora, deben ser inscritos por la citada persona en la web del concurso en primer 
lugar, (https://consumopolis.consumo.gob.es/concurso/index.html).

Con posterioridad y una vez que se finalizan las dos fases del Concurso por la citada página web se 
expide una ficha que acredita que se han finalizado la pruebas y se ha presentado en la citada página 
el trabajo que constituye la segunda fase correctamente. En la Resolución de convocatoria de la fase 
autonómica dice concretamente en su base tercera:

«Tercero. Plazo y forma de presentación de solicitudes.
1. El plazo de presentación de las solicitudes de participación y la documentación requerida en la 

referida Orden de CSM/1008/2021, de 20 de septiembre, será desde el día siguiente a la publicación 
en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía del extracto de la presente resolución de convocatoria, 
hasta el 20 de abril de 2022, ambos inclusive.

2. La persona docente coordinadora de cada equipo inscrito en el concurso escolar Consumópolis17, 
presentará la solicitud de participación en el en el Registro Electrónico General de la Junta de Andalucía 
y será dirigida a la persona titular de la Dirección General de Consumo de la Consejería de Salud y 
Familias; sin perjuicio de poder presentarla a través de cualquiera de las otras formas previstas en 
el artículo 16.4 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas (BOE núm. 236, de 2 de octubre). La solicitud deberá recoger, como mínimo, 
los datos del centro educativo, el nombre del equipo y el nivel desde el que participa, así como los datos 
de la persona docente coordinadora y del alumnado componente del equipo y deberá ser acompañada 
por la ficha virtual del equipo».

https://consumopolis.consumo.gob.es/concurso/index.html
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Por lo tanto, para que fuera posible la resolución del procedimiento era necesario registrar la ficha 
junto con la solicitud como máximo antes del día 20-04-2022.

No obstante, lo anterior, el trabajo del equipo fue evaluado, sin haber verificado la presentación de la 
solicitud de participación, y en el acta del jurado resultó ganador de la categoría 5º y 6º de Educación 
Primaria Obligatoria. Fue por esa razón por lo que se le invitó al acto de entrega de los premios y se 
les designó como ganadores.

Al iniciar el procedimiento del pago del premio se advirtió que no figuraba en el expediente la solicitud de 
participación establecida en el apartado 2 de la base tercera. En ese momento, se requirió a la coordinadora 
la subsanación de dicha solicitud registrada en tiempo y forma (hasta el 20 de abril de 2022) junto con la 
ficha de participación (notificado el 28 de octubre de 2022).

No existe constancia sobre la subsanación de la citada solicitud.
A la vista de esta situación, se solicitó por la Dirección General de Consumo de esta Consejería, 

informe al Gabinete Jurídico de la Junta de Andalucía, sobre las posibles soluciones jurídicas para hacer 
efectivo el premio, ya que la intención de la Consejería es que los alumnos y su coordinadora reciban 
el premio obtenido (1.870€).

En concreto, la consulta realizada se refiere a la viabilidad de iniciar el oportuno expediente de 
responsabilidad patrimonial por expectativa de derecho, mediante el cual y a su resolución se podrá 
proceder al abono correspondiente.

En este momento se está a la espera de la emisión del citado informe por parte del Gabinete Jurídico, 
que de ser favorable a la tramitación de un expediente de responsabilidad patrimonial por expectativa de 
derecho se actuará en ese sentido, que podría tramitarse, una vez iniciado, por el procedimiento simplificado 
establecido en el artículo 96 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común 
de las Administraciones Públicas, que deberá ser resuelto en un plazo de treinta días.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Salud y Consumo, 

Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001932, respuesta a la Pregunta escrita relativa a actuaciones contra plaga de lagarta peluda 
en el Parque Natural de Los Alcornocales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

Esta iniciativa ya fue contestada el pasado 10 de mayo de 2023 por el consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul en la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul.

Puede consultar el debate agrupado de la iniciativa en el siguiente enlace al Diario de Sesiones:

https://www.parlamentodeandalucia.es/webdinamica/portal-web-parlamento/pdf.
do?tipodoc=diario&id=173195

No obstante, el Departamento de Equilibrios Biológicos precisa que todas las propuestas de actuación 
cuyo fin es el controlar las poblaciones de este lepidóptero en Andalucía, se realizan con la información 
de campo obtenida por los Agentes de Medio Ambiente.

Posteriormente, los técnicos de Equilibrios Biológicos la analizan y determinan el programa de 
actuaciones más afectivo para el control y con menor impacto ecotoxicológico.

En concreto, los métodos de control y seguimiento ejecutados para la campaña 2023 son los siguientes:
– Colocación de trampas de feromona en torno a los puntos de la Red de Control donde se han 

producido mayor número de capturas, programando la colocación de 2.080 trampas para la 
comprobación de los niveles de población en torno a ellos.

– Tratamiento fitosanitario terrestre con cañón.
– Aplicación de fitosanitarios con medios aéreos en zonas infestadas muy extensas y donde no 

es posible realizar ningún otro tipo de medidas de control. El producto a emplear es Bacillus 
thuringiensis variedad kurstakii, un producto ecológico caracterizado por su bajo impacto sobre 
el ecosistema, pero muy condicionado por el breve plazo de efectividad derivado de su baja 
persistencia y del escaso efecto sobre etapas iniciales o finales de la oruga.

Cabe subrayar que las actuaciones con medios aéreos realizadas en las dos últimas campañas (2021-2022) 
con Bacillus, a pesar de realizarse según establecen las directrices del Plan de Lucha Integrada y conforme 
a lo que el fabricante del producto indica, no han mostrado resultados positivos apreciables.

https://www.parlamentodeandalucia.es/webdinamica/portal-web-parlamento/pdf.do?tipodoc=diario&id=173195
https://www.parlamentodeandalucia.es/webdinamica/portal-web-parlamento/pdf.do?tipodoc=diario&id=173195
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La nascencia escalonada que presenta la oruga de Lymantria dispar hace que aparezcan etapas 
diferentes de la misma incluso sobre el mismo árbol, imposibilitando un control efectivo, especialmente 
al emplear fitosanitarios de baja persistencia como los que se encuentran autorizados por el Registro 
Oficial. 

Además, según indica el Departamento de Equilibrios Biológicos, la gran capacidad de dispersión 
de los primeros estadios de la oruga aprovechando los fuertes vientos hace que se traslade de manera 
aleatoria, pudiendo afectar a zonas ya tratadas o donde no se prevé que esté presente.

Hay que recordar que la Dirección General de Política Forestal y Biodiversidad (dependiente de esta 
Consejería) ha solicitado, en varias ocasiones durante la campaña 2023, la autorización excepcional al 
Gobierno de España para utilizar por medios aéreos el producto fitosanitario Diflubenzurón 1,5% P/V, 
para así combatir y resolver la grave emergencia ambiental y socioeconómica provocada por la Lymantria 
dispar en el Parque Natural de los Alcornocales.

Por último, el consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul volvió a solicitar al 
Gobierno de España al pasado 10 de mayo la autorización excepcional del citado producto fitosanitario, 
atendiendo al artículo 34 de la Ley 43/2002 de Sanidad Vegetal, que contempla la concesión en caso 
de peligro que no pueda ser controlado por otros medios. Sin embargo, no se ha obtenido respuesta 
hasta la fecha.

Sevilla, 20 de junio de 2023. 
El consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, 

Ramón Fernández-Pacheco Monterreal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001933, respuesta a la Pregunta escrita relativa a venta de viviendas por parte de AVRA a 
los inquilinos que las habitan

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria arriba referenciada, se informa que el número de viviendas 
titularidad de AVRA enajenadas según lo recogido en el Decreto 377/2000, de 1 de septiembre, que 
regula el acceso a la propiedad de las viviendas de promoción pública cuyo régimen de tenencia sea 
el arrendamiento, desde 2015 hasta el primer trimestre de 2023, asciende a 1.300 tal y como se detalla 
por anualidades en el cuadro resumen que se adjunta.

En la medida que la venta de viviendas por parte de AVRA a inquilinos del parque público en alquiler 
que cumplen los requisitos establecidos trata de satisfacer el deseo de éstos de acceder a la propiedad 
de su vivienda, la valoración de esta gestión no puede ser más que positiva.

Sevilla, 20 de junio de 2023. 
La consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, 

Rocío Díaz Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001934, respuesta a la Pregunta escrita relativa a gestión de fianzas AVRA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria arriba referenciada, se informa que en los registros de la 
Agencia de la Vivienda y Rehabilitación de Andalucía constan los datos desde 2014 de las cuantías 
depositadas y abonadas por anualidad, en concepto de fianzas vivas por arrendamiento de vivienda, 
uso distinto de vivienda y suministros, que ascienden a los importes que se indican en la tabla que se 
adjunta.

ANUALIDAD DEPOSITADO ABONADO

2014 44.896.856,86 24.266.865,02

2015 53.598.738,18 25.186.246,05

2016 55.878.280,16 28.101.727,71

2017 61.795.672,48 28.813.061,83

2018 65.481.968,44 29.787.598,38

2019 74.520.319,32 35.712.096,27

2020 59.869.648,87 40.785.049,35

2021 65.142.175,04 39.256.320,28

2022 71.149.224,96 42.711.324,79

La valoración del servicio es altamente positiva. Los datos económicos de cantidades depositadas 
y fianzas devueltas se acompañan de datos de gestión, tan solo en el año 2022, el servicio de fianzas 
gestionado por AVRA tramitó un total de 108.175 solicitudes, bien de manera presencial desde las 
sedes provinciales o de forma telemática.

Sevilla, 20 de junio de 2023. 
La consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, 

Rocío Díaz Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001935, respuesta a la Pregunta escrita relativa a planes de actuación de AVRA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria arriba referenciada, se informa de las actuaciones realizadas 
hasta la fecha en relación con los suelos denominados PUE1 Parque Empresarial:

– el 19/12/2006 se aprobaron los estatutos de la Junta de Compensación y que fue constituida en 
abril de 2007;

– el 28/11/2008 se aprobó el Plan Parcial;

– el 06/04/2021, se reunió el Consejo Rector de la Junta de Compensación para impulsar el desarrollo 
del sector por haber quedado obsoleto dicho Plan Parcial;

– el 22/04/21, en Asamblea General de la Junta de Compensación se ratifican los acuerdos 
adoptados por el Consejo Rector, en concreto la decisión de tramitar la Innovación del Plan 
Parcial y la redacción del nuevo proyecto de urbanización. El 15 de octubre de 2021 se presenta 
en el Ayuntamiento de Motril la Innovación y el documento de Evaluación Ambiental Estratégico;

– el 10/02/2022, la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible emite 
informe Ambiental Estratégico favorable;

– el 25/05/2022, se presenta en el Ayuntamiento de Motril el Proyecto de Innovación para iniciar 
los trámites municipales para su aprobación;

– el 17/10/2022, comunicados los reparos por el Ayuntamiento de Motril, se presenta el documento de 
Innovación del Plan Parcial para que iniciar la tramitación de aprobación inicial por el Ayuntamiento;

– el 28/12/2022, el Ayuntamiento de Motril aprueba inicialmente el Proyecto de Innovación y se 
somete a información pública. Actualmente se está a la espera de la recepción de los informes 
sectoriales por parte del Ayuntamiento para continuar con la tramitación del documento de 
Innovación.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 261	 XII LEGISLATURA	 1 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
26

1

Pág. 66

Una vez que esté aprobada definitivamente la Innovación del Plan Parcial, las siguientes actuaciones 
consistirán en la contratación de un equipo técnico para la redacción del Proyecto de Reparcelación y 
la terminación del Proyecto de Urbanización que se encuentra actualmente en redacción.

Ambos documentos serán presentados en su momento al Ayuntamiento de Motril para su tramitación 
y aprobación.

Sevilla, 20 de junio de 2023. 
La consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, 

Rocío Díaz Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001947, respuesta a la Pregunta escrita relativa al servicio de aula matinal en el CEIP Arco 
Iris de Aguadulce-Roquetas de Mar de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Juan José Bosquet 
Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

El servicio de aula matinal en el Centro de Educación Infantil y Primaria (CEIP) Arco Iris se está 
prestando desde el día 10 de octubre de 2022 de manera ininterrumpida, con normalidad y sin incidencias, 
a través de la contratación de la empresa Celemin Formación, S.L. por parte de la Agencia Pública 
Andaluza de Educación.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001948, respuesta a la Pregunta escrita relativa a necesidad de equipamiento en ciclos 
formativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. 
María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

Desde 2019, la Agencia Pública Andaluza de Educación ha distribuido material destinado al equipamiento 
de Ciclos Formativos por valor de 8,3 millones.

En 2023 hay prevista compra de equipamiento para Ciclos Formativos en diferentes fases de 
contratación por importe de 51,2 millones.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001949, respuesta a la Pregunta escrita relativa a criterios de selección de las actuaciones 
de mejoras de accesibilidad en centros de enseñanza de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. 
María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

La programación de actuaciones de infraestructuras educativas se elabora a partir de las prioridades 
detectadas por las distintas delegaciones territoriales y tras un estudio de la Dirección General de 
Planificación de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional y de la Agencia Pública 
Andaluza de Educación, priorizando aquellos centros que cuenten entre su alumnado y/o matriculaciones 
con alumnos y alumnas con necesidades especiales.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001950, respuesta a la Pregunta escrita relativa a deterioro del patio del Colegio de Educación 
Infantil y Primaria San Indalecio de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. 
María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

Según las visitas e informes técnicos realizados por la Agencia Pública Andaluza de Educación, 
y en el marco de la normativa vigente, las actuaciones relativas al patio del CEIP San Indalecio no 
corresponden a esta Consejería.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001951, respuesta a la Pregunta escrita relativa a obras de mejora de accesibilidad en centros 
educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

El conjunto de las actuaciones en centros educativos públicos andaluces, tanto ejecutadas como 
pendientes, incluidas las que corresponden a la retirada de fibrocemento y/o amianto, puede encontrarse 
en los distintos Planes de Infraestructuras aprobados, que se pueden consultar en el siguiente enlace:

https://juntadeandalucia.es/organismos/transparencia/planificacion-evaluacion-estadistica/planes.html

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001952, respuesta a la Pregunta escrita relativa a obras de mejora de accesibilidad en centros 
educativos de Almería 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

El conjunto de las actuaciones en centros educativos públicos andaluces, tanto ejecutadas como 
pendientes, incluidas las que corresponden a la retirada de fibrocemento y/o amianto, puede encontrarse 
en los distintos Planes de Infraestructuras aprobados, que se pueden consultar en el siguiente enlace: 

https://juntadeandalucia.es/organismos/transparencia/planificacion-evaluacion-estadistica/planes.html

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.

https://juntadeandalucia.es/organismos/transparencia/planificacion-evaluacion-estadistica/planes.html
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001953, respuesta a la Pregunta escrita relativa a obras de mejora de accesibilidad en 
centros educativos de Almería 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. 
María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

El conjunto de las actuaciones en centros educativos públicos andaluces, tanto ejecutadas como 
pendientes, incluidas las que corresponden a la retirada de fibrocemento y/o amianto, puede encontrarse 
en los distintos Planes de Infraestructuras aprobados, que se pueden consultar en el siguiente enlace:

https://juntadeandalucia.es/organismos/transparencia/planificacion-evaluacion-estadistica/planes.html

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001954, respuesta a la Pregunta escrita relativa a obras de mejora de accesibilidad en 
centros educativos de Almería 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

El conjunto de las actuaciones en centros educativos públicos andaluces, tanto ejecutadas como 
pendientes, incluidas las que corresponden a la retirada de fibrocemento y/o amianto, puede encontrarse 
en los distintos Planes de Infraestructuras aprobados, que se pueden consultar en el siguiente enlace: 

https://juntadeandalucia.es/organismos/transparencia/planificacion-evaluacion-estadistica/planes.html

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001955, respuesta a la Pregunta escrita relativa a obras de mejora de accesibilidad en 
centros educativos de Almería 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

El conjunto de las actuaciones en centros educativos públicos andaluces, tanto ejecutadas como 
pendientes, incluidas las que corresponden a la retirada de fibrocemento y/o amianto, puede encontrarse 
en los distintos Planes de Infraestructuras aprobados, que se pueden consultar en el siguiente enlace: 

https://juntadeandalucia.es/organismos/transparencia/planificacion-evaluacion-estadistica/planes.html

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001956, respuesta a la Pregunta escrita relativa a aulas matinales nuevas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

Respecto al número de aulas matinales que hay en total en la provincia de Almería y en qué centros, 
se informa de que en la Resolución de 24 de febrero de 2022, de la Dirección General de Planificación y 
Centros, por la que se actualizan los centros docentes públicos que tienen autorizados y en funcionamiento 
los servicios complementarios de aula matinal, comedor escolar y actividades extraescolares (BOJA 
núm. 44, de 7 de marzo), está publicada la relación de centros docentes públicos que tienen autorizados 
y en funcionamiento estos servicios complementarios para el curso escolar 2022-2023.

En las resoluciones de años anteriores pueden consultarse las de cursos anteriores. 

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001957, respuesta a la Pregunta escrita relativa a comedores escolares en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

Respecto al número de aulas matinales que hay en total en la provincia de Almería y en qué centros, 
se informa de que en la Resolución de 24 de febrero de 2022, de la Dirección General de Planificación y 
Centros, por la que se actualizan los centros docentes públicos que tienen autorizados y en funcionamiento 
los servicios complementarios de aula matinal, comedor escolar y actividades extraescolares (BOJA 
núm. 44, de 7 de marzo), está publicada la relación de centros docentes públicos que tienen autorizados 
y en funcionamiento estos servicios complementarios para el curso escolar 2022-2023.

En las resoluciones de años anteriores pueden consultarse las de cursos anteriores.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001958, respuesta a la Pregunta escrita relativa a evaluación sanitaria de menús escolares 
en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

La evaluación sanitaria de los comedores escolares de los centros educativos públicos de Andalucía 
corresponde a la Consejería de Salud y Consumo, a través del Plan EVACOLE. Los técnicos de Salud 
supervisan mensualmente los menús por comprobar su adecuación a los criterios nutricionales y de 
calidad que se establece n en los pliegos de contratación; además, realizan verificaciones «in situ» en 
los centros educativos.

Por su parte, la Agencia Pública Andaluza de Educación, como órgano de contratación de estos 
servicios, vigila el cumplimiento por las empresas de las condiciones establecidas en los contratos.

En el curso 2021 -2022 hubo ocho comedores escolares de la provincia de Almería que terminaron 
con no conformidades en el informe de seguimiento realizado por EVACOLE, por lo que están incluidos 
en el plan de auditorías que tiene encomendada la Agencia Pública Andaluza de Educación a realizar 
a lo largo de 2023, para identificar qué aspectos no subsanados por las empresas pudieran ser faltas 
que se correspondan con incumplimientos contractuales previstos en el régimen de penalizaciones de 
los pliegos.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001959, respuesta a la Pregunta escrita relativa a servicio de comedor adjudicados a la 
empresa Mediterránea de Catering S.L. en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

La información detallada sobre dichos expedientes está disponible en el Perfil del Contratante de la 
Agencia Pública Andaluza de Educación y puede encontrarlos en el siguiente enlace:

Junta de Andalucía - Temas: Buscador de licitaciones (junta-andalucia.es)

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.

https://www.ceh.junta-andalucia.es/haciendayadministracionpublica/apl/pdc_sirec/perfiles-licitaciones/buscador-general.jsf?filtroServicios=&busquedaGlobal=&numeroExpediente=&tituloExpediente=&tiposContratoTM=-1&sistemasRacionalizacionTM=-1&procedimientosAdjudicacionTM=-1&estadosTM=ADJ&tiposTramitacionTM=-1&formasPresentacionTM=-1&provinciasTM=-1&organismo=todos&nombreAdjudicatario=&nifAdjudicatario=&importeDesde=&importeHasta=&importeEstimadoDesde=&importeEstimadoHasta=&importeAdjudicacionDesde=&importeAdjudicacionHasta=&cofinanciado=todos&fondosOrigenTM=-1&tipoConvocatoria=-1&periodoPublicacionConvocatoriaDesde=&periodoPublicacionConvocatoriaHasta=&mediosPublicacionTM=-1&periodoPublicacionOficialDesde=&periodoPublicacionOficialHasta=&periodoAdjudicacionDesde=&periodoAdjudicacionHasta=&periodoFormalizacionDesde=&periodoFormalizacionHasta=&buscar=Buscar
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001960, respuesta a la Pregunta escrita relativa a nuevo colegio en Vera playa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

A fecha de esta respuesta, no se tiene constancia de cesiones de suelo municipales a la Consejería 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional en el municipio de Vera.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001961, respuesta a la Pregunta escrita relativa a nuevos centros en la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

En la fecha de esta respuesta, se está gestionando los suelos necesarios para estas actuaciones, 
para posteriormente comenzar con las actuaciones necesarias de gestión realizadas por APAE en las 
distintas fases de elaboración del proyecto.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001962, respuesta a la Pregunta escrita relativa a actuaciones en las 200 viviendas de 
Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria arriba referenciada, se hace constar que el título de la 
misma no guarda concordancia con las preguntas que se formulan a continuación.

Interpretando esta Consejería que el interés del grupo proponente es que se dé respuesta a las 
preguntas, se informa que los Ayuntamientos de la provincia de Almería que han solicitado acogerse 
a las ayudas del Programa Regional de Espacios Públicos o bien al Programa de Regeneración del 
Espacio Público Urbano son:

– Pulpí, con el proyecto Isla ambiental centro urbano, actuación finalizada por importe de 439.092,54 
euros);

– Chirivel, con la actuación «Parque municipal» cuyo ayuntamiento tiene pendiente la redacción del 
proyecto;

– Abla, con la actuación de «Regeneración de Espacio Público Urbano del municipio, adjudicado en 
abril de 2023 por 302.800 euros.

Sevilla, 20 de junio de 2023. 
La consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, 

Rocío Díaz Jiménez.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001963, respuesta a la Pregunta escrita relativa a protocolo agresiones a escolares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

El centro educativo I.E.S. El Plameral, con código 04004978, de la localidad de Vera (Almería), en 
materia de convivencia, tiene en el momento de elaboración de este informe protocolos activos por supuesto 
acoso escolar de conformidad con lo dispuesto en el Anexo I de la Orden de 20 de junio de 2011.

Igualmente, viene aplicando las medidas correctoras a las conductas contrarias y gravemente 
perjudiciales para la convivencia de conformidad con la normativa vigente y que están recogidas en el 
Plan de Centro, el cual puede consultarse en el siguiente enlace:

Plan-de-Centro-2022-2023-Documentos-de-Google.pdf (iespalmeral.es)

Al no aportar la pregunta formulada los datos identificativos del alumnado sobre el que se desean 
conocer las actuaciones llevadas a cabo por parte del centro educativo, no se pueden detallar en el 
presente informe, más actuaciones al respecto.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.

http://iespalmeral.es/wp-content/uploads/2022/12/Plan-de-Centro-2022-2023-Documentos-de-Google.pdf
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001964, respuesta a la Pregunta escrita relativa a nuevos comedores escolares en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

Respecto al número de aulas matinales que hay en total en la provincia de Almería y en qué centros, 
se informa de que en la Resolución de 24 de febrero de 2022, de la Dirección General de Planificación y 
Centros, por la que se actualizan los centros docentes públicos que tienen autorizados y en funcionamiento 
los servicios complementarios de aula matinal, comedor escolar y actividades extraescolares (BOJA núm. 44, 
de 7 de marzo), está publicada la relación de centros docentes públicos que tienen autorizados y en 
funcionamiento estos servicios complementarios para el curso escolar 2022-2023.

En las resoluciones de años anteriores pueden consultarse las de cursos anteriores.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001965, respuesta a la Pregunta escrita relativa a pedagogos en centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

El número de profesorado especialista en Pedagogía Terapéutica en el curso 2021-2022, en la 
provincia de Almería ascendió a 528.

En el curso 2022-2023, el profesorado especialista en Pedagogía Terapéutica en Almería ascendió 
a 563.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 261	 XII LEGISLATURA	 1 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
26

1

Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001966, respuesta a la Pregunta escrita relativa a profesional Técnico de Integración Social 
en centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

El Personal Técnico de Integración Social que prestó servicio en los centros educativos de la provincia 
de Almería en el curso académico 2021-2022 fue de 148 Profesionales, mientras que en el curso 2022-2023 
se registró un incremento en el número de profesionales, llegando a un total de 175.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001967, respuesta a la Pregunta escrita relativa a especialistas de audición y lenguaje en 
centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

El número de profesorado especialista en Audición y Lenguaje en el curso 2021-2022, en la provincia 
de Almería ascendió a 136.

En el curso 2022-2023, el profesorado especialista en Audición y Lenguaje ascendió a 159.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001968, respuesta a la Pregunta escrita relativa a variante de Mojácar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En respuesta a las Iniciativas Parlamentarias arriba referenciadas, relativa a la variante costera de 
Mojácar, tramo desde la carretera A-1203 a Paraje de Las Marinas, actualmente en construcción y que 
cuyo trazado finaliza en el inicio de la segunda fase de la Ronda Interior SGV-11, se informa que, al 
respecto de la Declaración Ambiental Estratégica sobre el Plan General de Ordenación Urbanística de 
Mojácar, la utilidad de este tramo en ejecución se encuentra plenamente justificada en el Proyecto de 
Construcción de forma independiente al resto del viario previsto.

Indicar que la Declaración Ambiental Estratégica sobre el PGOU de Mojácar resuelve en sentido 
desfavorable sobre la segunda fase de la Ronda Interior SGV-11 y el vial de conexión con la costa 
SGV-12 como sistemas generales viarios.

La Declaración Ambiental Estratégica pretende que el viario de penetración que conecte la nueva 
variante costera con la vía litoral se replantee con una nueva alternativa de trazado conforme con los 
requisitos ambientales y de acuerdo a la nueva ordenación resultante en el PGOU.

El trazado alternativo ha de ser propuesto por la administración competente para su tramitación 
ambiental conforme a lo previsto por la GICA, de forma separada a la propia tramitación del planeamiento 
urbanístico del municipio.

Sevilla, 20 de junio de 2023. 
La consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, 

Rocío Díaz Jiménez.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001969, respuesta a la Pregunta escrita relativa a vías lentas entre Berja y Dalías (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En respuesta a las Iniciativas Parlamentarias arriba referenciadas, relativa al proyecto de vías lentas 
entre Berja y Dalías se informa que se trata de un proyecto redactado en el año 2010 que requiere 
de una actualización de gran calado para incorporar cambios normativos así como el nuevo enlace de 
acceso al cementerio municipal de Dalías que se ejecutó en 2018.

Esta infraestructura se encuentra prevista en el PITMA como actuación viaria, dentro de la línea 
estratégica LE5.P4-P8 y de las que podrían beneficiarse de cofinanciación con fondos Feder.

No obstante, previamente, será necesario la preparación de los Pliegos para la licitación y contratación 
del servicio de consultoría para la actualización del proyecto de esta actuación que, además, deberá 
someterse al trámite ambiental pertinente.

Sevilla, 20 de junio de 2023. 
La consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, 

Rocío Díaz Jiménez.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001970, respuesta a la Pregunta escrita relativa a operaciones e ingresos en el Puerto de 
Garrucha (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

Se realizaron un total de 287 operaciones de carga de yeso durante 2022, que supusieron más de 5,8 
millones de euros (entre tasas por servicio al buque y tasas por ocupación de superficie).

Otras cargas diferentes en este puerto y para el mismo periodo fueron: arena porfídica, balasto 
porfídico, caliza a granel y mármol triturado.

Sevilla, 20 de junio de 2023. 
El consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, 

Ramón Fernández-Pacheco Monterreal.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001971, respuesta a la Pregunta escrita relativa a conocimiento y estudio de los informes 
y análisis de la calidad del aire a través de la Red de Vigilancia y Control de la Contaminación At-
mosférica de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Orden de publicación de 22 de junio de 2023

Según informan los servicios técnicos de la Unidad de Calidad del Aire dependiente de la Dirección 
General de Sostenibilidad Ambiental y Cambio Climático, el yoduro de plata no está incluido entre los 
compuestos que, obligatoriamente, establece la legislación vigente de control de calidad del aire, ni en 
las guías internacionales.

Por otro lado, el Servicio de Calidad del Aire precisa que no tiene conocimiento de que se esté 
realizando ninguna actividad que pudiera liberar tal sustancia a la atmósfera, ni existen advertencias al 
respecto emitidas por otras autoridades.

Se debe tener en cuenta que la Comisión Europea ya se ha pronunciado en reiteradas ocasiones 
negando tener conocimiento de que se esté produciendo las citadas emisiones a la atmósfera.

Asimismo, las materias de control del espacio aéreo, tránsito y transporte aéreo, servicio meteorológico 
y matriculación de aeronaves están establecidas en el art. 149 20.ª de la Constitución Española como 
competencias exclusivas del Estado.

Por todo lo expuesto, la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, a través de 
la Red de Vigilancia y Control de Calidad del Aire, realizará los estudios pertinentes para la inclusión de 
aquellos contaminantes atmosféricos objeto de medición que determine la Unión Europea en un futuro.

Sevilla, 20 de junio de 2023. 
El consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, 

Ramón Fernández-Pacheco Monterreal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001972, respuesta a la Pregunta escrita relativa a modificación de obras en Almería en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Almería está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022? ¿Cuáles son los motivos e importes 
de dichas modificaciones?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001973, respuesta a la Pregunta escrita relativa a modificación de obras en Granada en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Granada está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022? ¿Cuáles son los motivos e importes 
de dichas modificaciones?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001974, respuesta a la Pregunta escrita relativa a modificación de obras en Jaén en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Jaén está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022? ¿Cuáles son los motivos e importes 
de dichas modificaciones?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001975, respuesta a la Pregunta escrita relativa a modificación de obras en Córdoba en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Córdoba está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022? ¿Cuáles son los motivos e importes 
de dichas modificaciones?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001976, respuesta a la Pregunta escrita relativa a modificación de obras en Huelva en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Huelva está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022? ¿Cuáles son los motivos e importes 
de dichas modificaciones?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001977, respuesta a la Pregunta escrita relativa a modificación de obras en Sevilla en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Sevilla está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022? ¿Cuáles son los motivos e importes 
de dichas modificaciones?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001978, respuesta a la Pregunta escrita relativa a modificación de obras en Cádiz en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Cádiz está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022? ¿Cuáles son los motivos e importes 
de dichas modificaciones?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001979, respuesta a la Pregunta escrita relativa a modificación de obras en Málaga en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Orden de publicación de 27 de junio de 2023

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Málaga está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022? ¿Cuáles son los motivos e importes 
de dichas modificaciones?

Con respecto a su iniciativa he de informarle que la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos no tiene ningún contrato en esas circunstancias.

Sevilla, 22 de junio de 2023. 
La consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, 

Carolina España Reina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001980, respuesta a la Pregunta escrita relativa a cierre de la línea educativa de 3 años en 
el CEIP Toxiria de Torredonjimeno (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

En el Decreto 21/2020, de 17 de febrero, por el que se regulan los criterios y el procedimiento de 
admisión del alumnado en los centros docentes públicos y privados concertados para cursar las enseñanzas 
de segundo ciclo de educación infantil, educación primaria, educación especial, educación secundaria 
obligatoria y bachillerato, se establece en el artículo 4.2 que la Consejería competente en materia de 
educación programará la oferta educativa de las enseñanzas a las que se refiere este Decreto, teniendo 
en cuenta la programación general de la enseñanza, las consignaciones presupuestarias existentes y 
el principio de economía y eficiencia en el uso de los recursos públicos y, como garantía de la calidad 
de la enseñanza, una adecuada y equilibrada escolarización del alumnado con necesidades específicas 
de apoyo educativo, tomando en consideración la oferta existente de centros públicos y privados 
concertados y la demanda social. Asimismo, la Administración educativa garantizará la existencia de 
plazas suficientes.

Teniendo en cuenta además el descenso de la natalidad y por tanto el declive de la demanda de 
plazas en los centros docentes, el mantenimiento de unidades en determinados centros con un número 
de alumnos y alumnas muy por debajo de la ratio establecida no atiende al principio de eficiencia y 
economía en el uso de los recursos públicos de todos los andaluces.

Así, con el objetivo de mantener la oferta educativa y evitar la clausura de unidades o centros 
docentes, esta Administración ha optado por la creación de unidades mixtas, evitando la reubicación 
del alumnado y profesorado afectado en otros centros.

Respecto a la situación en el centro objeto de la consulta, en la localidad de Torredonjimeno, se informa 
de que está garantizada la existencia de plazas suficientes para el segundo ciclo de Educación Infantil, 
dado que una vez finalizado el plazo de presentación de solicitudes de admisión correspondientes al 
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curso escolar 2023-2024, hay más de 60 plazas disponibles para el segundo ciclo de Educación Infantil 
en los 6 Centros de Educación Infantil y Primaria que ofertan esta etapa educativa.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001981, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Huelva 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas 
Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2023 en Huelva ha sido de 97.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 2 meses; 
y el máximo de 36 años, 3 meses y 2 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto-ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.
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Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros. 

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 261	 XII LEGISLATURA	 1 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
26

1

Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001982, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Huelva en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas 
Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2022 en Huelva ha sido de 73.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 3 meses 
y 17 días; y el máximo de 33 años, 10 meses y 2 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto-ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.
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Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros. 

 

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001983, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Cádiz 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2023 en Cádiz ha sido de 106.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 1 mes 
y 27 días; y el máximo de 37 años, 8 meses y 15 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto-ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001984, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Jaén en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2023 en Jaén ha sido de 84.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 2 
meses y 23 días; y el máximo de 36 años, 9 meses y 8 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto-ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.
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Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros. 

 

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001985, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Jaén 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2022 en Jaén ha sido de 86.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 28 
días; y el máximo de 35 años, 7 meses y 15 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto-ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.
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Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros. 

 

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001986, respuesta a la Pregunta escrita relativa a interinos cesados en Cádiz en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestada por el consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la pregunta escrita en tal sentido y según los datos facilitados por la Dirección General 
de Recursos Humanos y Función Pública dependiente de esta Consejería, el número de interinos 
cesados en 2022 en Cádiz ha sido de 114.

Se expone en cuadro anexo lo relativo a los periodos concretos de interinidad y los centros directivos 
donde se han producido los ceses.

En cuanto a los periodos concretos de interinidad, se indica que el tiempo mínimo ha sido de 1 mes 
y 1 día; y el máximo de 34 años, 5 meses y 2 días.

Cabe recordar que para los interinos de larga duración que han cesado y según lo establecido en 
el Decreto-ley 12/22 de 29 de noviembre, se han creado las correspondientes bolsas y están siendo 
llamados dichos trabajadores a ocupar puestos de su categoría dentro de la Administración General 
de la Junta de Andalucía.
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Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros. 

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
El consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-001987 a 12-23/PE-002000, respuesta a las Preguntas escritas relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para abastecimiento y uso agropecuario sin 
resolver en Andalucía y por provincias

Formuladas por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Preguntas publicadas en el BOPA núm. 5006, de 30 de mayo de 2023
Contestadas por la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

Contestación conjunta a las preguntas con ruego de respuesta escrita 
12-23/PE-001987 a 12-23/PE-002000

La Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural está abordando la mejora de todos 
sus procesos con el diseño de una Estrategia de Digitalización del Agua imprescindible tanto para la 
ciudadanía, para que pueda operar o comunicarse con la administración de una forma clara y sencilla, 
como para la propia administración Pública, para mejorar su rendimiento, agilidad, eficiencia y eficacia. 
De igual forma, la digitalización permitirá una mayor información en los datos y procesos del ámbito 
del agua. 

En los últimos años se ha impulsado de forma aislada el desarrollo de algunas herramientas digitales, 
como Agua-0, para la gestión de los aprovechamientos y vertidos; GOTA, para facilitar la planificación, 
gestión y seguimiento de las infraestructuras hidráulicas; la actualización de Hidrosur, para la previsión 
y control de avenidas y ARCA, para la presentación telemática de los autocontroles y su control y 
seguimiento.

A lo largo del presente año y dentro de una Estrategia de Digitalización completa del ciclo del Agua se 
pretende iniciar el desarrollo de distintas herramientas digitales para conseguir situar a la Administración 
del Agua de Andalucía en un nivel digital suficientemente avanzado y coherente con los tiempos en 
los que vivimos. 

Este proceso de digitalización debe abordar, además del desarrollo de las aplicaciones informáticas, 
la carga de la documentación existente, extensa, profusa y de orígenes muy diversos, y por tanto, que 
precisa una revisión y análisis exhaustivo para que la información que se ponga a disposición de los 
usuarios y la ciudadanía sea plenamente accesible y tenga las oportunas garantías.
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La situación de los expedientes que dan soporte a este proceso de transformación digital, en particular 
los vinculados a la aplicación Agua 0 son los siguientes:

1. Expediente: CONTR 2020 682986
Título: Servicio de desarrollo e implementación de la ampliación del sistema agua0
Fecha de adjudicación: 18/10/2021
Fecha de comienzo: 23/11/2021 - Contrato vigente. 

2. Expediente: CONTR/2023 372912
Título: Servicio de desarrollo y evolución de los sistemas agua0 y vertidos 
Según la información de los servicios técnicos de la Consejería, este último expediente se encuentra 

en fase de preparación de la licitación y tiene como objetivo facilitar la tramitación de los expedientes 
concesionales y regularizar los expedientes actualmente existentes. Esta última información, junto a 
la citada anteriormente, es de especial importancia a los efectos de la información solicitada en las 
presentes iniciativas parlamentarias, ya que pone de manifiesto la situación en la que nos encontramos 
en este momento en el proceso de diseño de sistemas, tratamiento y carga de datos, por lo que no 
está disponible la información solicitada con la suficiente certidumbre.

Es cierto que el volumen de estos expedientes y el tiempo de resolución de los mismos son 
significativos. Los principales motivos son los siguientes: 

La tramitación de este tipo de expedientes es, en general, muy compleja, tanto por los requerimientos 
exigidos por la normativa, como por los conflictos de derecho que se suscitan ante el aprovechamiento 
de un recurso escaso, lo que da lugar a alegaciones y recursos, todos ellos dentro de la legalidad, pero 
que ralentizan en gran medida la finalización de los expedientes.

El desarrollo de los expedientes depende mucho de la capacidad de respuesta de los interesados. 
En muchas ocasiones es necesario aportar información gráfica, hidrogeológica, sobre la propiedad de 
los terrenos y otros datos no siempre sencillos de obtener, por lo que los solicitantes se demoran en 
responder a la administración. 

Aunque estos motivos se deben a exigencias normativas, el avance de la digitalización permitirá un 
conocimiento de la situación real con el nivel de detalle requerido, una mayor agilidad en la tramitación 
y un acceso más fácil a la información tanto por los interesados como por la Administración con ese 
grado de certidumbre a la hora de su suministro. 

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, 

Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-002058, respuesta a la Pregunta escrita relativa a actuaciones de la Junta de Andalucía en 
el Puerto de Atunara en La Línea de la Concepción (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5007, de 6 de junio de 2023
Contestada por el consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

Actualmente el Puerto de La Atunara en La Línea de la Concepción (Cádiz) cuenta con dos edificaciones 
en la línea del muelle: la lonja y el centro de expedición de moluscos, separadas por un espacio entre 
ambas.

Estas edificaciones necesitan adaptarse a la normativa sanitaria vigente, por lo que precisan una 
serie de actuaciones que básicamente consisten en reformar las mismas, incorporando el centro de 
expedición a la lonja y reutilizando el edifico liberado para dotar al puerto de un Centro de Transformación 
de Voladores, además de disponer un nuevo volumen edificado entre ambos edificios para almacén de 
cajas, dando cumplimiento para todo el conjunto de las exigencias sanitarias vigentes de aplicación a 
estos servicios portuarios, y cubriendo las necesidades que se generan en la actualidad por la actividad 
del sector pesquero.

Se estima que estas actuaciones supondrán una inversión aproximada de unos 770.000 euros.
 Asimismo, está prevista la adjudicación de una renovación del sistema de control de accesos al 

recinto portuario, así como otros sistemas para garantizar la seguridad de las embarcaciones del puerto, 
con un presupuesto de 150.000 euros aproximadamente.

También se quiere contratar durante 2023 el proyecto para sustituir la primera fase de cuartos de 
armadores construida en el año 1992, los cuales serán compatibles con los principios de ahorro energético 
y producción de energía eléctrica mediante la instalación de placas fotovoltaicas que permitan reducir 
el consumo energético en el puerto. 

Sevilla, 27 de junio de 2023. 
El consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, 

Ramón Fernández-Pacheco Monterreal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-002059, respuesta a la Pregunta escrita relativa a neutralidad política y electoral en centros 
sostenidos con fondos públicos autonómicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5007, de 6 de junio de 2023
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

Se facilita enlace al Diario de Sesiones del Pleno del Parlamento de Andalucía, de fecha 18 de mayo 
de 2023, relativa a Sesión Plenaria número 20, donde, en su página número 131, se recoge contestación 
de la Consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad a Pregunta Oral con número de 
expediente 12-23/POP-000758, relativa a la neutralidad política y electoral en centros sostenidos con 
fondos públicos autonómicos, formulada por ese mismo grupo parlamentario y con idéntico contenido:

https://www.parlamentodeandalucia.es/webdinamica/portal-web-parlamento/pdf.do?tipodoc=diario&id=173456

Sevilla, 27 de junio de 2023. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-002063, respuesta a la Pregunta escrita relativa a asunto de climatización en el Centro Salud 
de Guillena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5007, de 6 de junio de 2023
Contestada por la consejera de Salud y Consumo 
Orden de publicación de 21 de junio de 2023

El Centro de Salud de Guillena, presentó una avería en su climatización general a finales de 
enero de 2023. Sobre la misma, se estuvieron realizando por parte de la empresa adjudicataria del 
Mantenimiento integral de centros, actuaciones varias, no fructíferas, que derivaron en la adquisición 
de una maquinaria nueva.

Tras la compra, la empresa suministradora de los equipos, por motivo de la logística europea, ha 
tenido desabastecimientos que ha retrasado la entrega.

No obstante, la máquina ya está instalada y funcionando.

Sevilla, 19 de junio de 2023. 
La consejera de Salud y Consumo, 

Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-002064, respuesta a la Pregunta escrita relativa a viviendas para víctimas de violencia de 
género

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5007, de 6 de junio de 2023
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

VIVIENDAS VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE 
GÉNERO

CÁDIZ 25

ALMERÍA 18

CÓRDOBA 18

GRANADA 29

HUELVA 13

JAÉN 16

MÁLAGA 27

SEVILLA 18

Todos los recursos habitacionales para las víctimas de violencia de género están ocupados. El número 
de plazas disponibles fluctúa en función de la demanda que se produce en el día a día.

Sevilla, 27 de junio de 2023. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-002068, respuesta a la Pregunta escrita relativa a nuevo edificio en el Centro de Educación 
Infantil y Primaria (CEIP) Los Argonautas de Chipiona (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5007, de 6 de junio de 2023
Contestada por la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Orden de publicación de 26 de junio de 2023

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende de la 
información que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

La actuación para dotar al CEIP Argonautas de un nuevo edificio de primaria ha sido una prioridad 
para esta Consejería y no se ha dejado de trabajar en la misma desde su inclusión en el Plan de 
Infraestructuras Educativas, habiéndose realizado todas las gestiones que precisa una actuación de 
tal envergadura.

En la actualidad, el proyecto para la construcción del nuevo edificio de primaria en el CEIP Argonautas 
se encuentra supervisado y desde la Agencia Pública Andaluza de Educación se está trabajando en 
los trámites necesarios para la licitación de las obras.

Sevilla, 23 de junio de 2023. 
La consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-002218, respuesta a la Pregunta escrita relativa a falta de recursos para atender proble-
mas neurológicos en la costa de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5008, de 13 de junio de 2023
Contestada por la consejera de Salud y Consumo
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

El Área de Gestión Sanitaria (AGS) Sur de Granada, creada en 2006 para la gestión unitaria de los 
recursos del Área Hospitalaria de Motril y el Distrito de Atención Primaria Granada Sur, y aquellos otros 
centros del Sistema Sanitario Público de Andalucía que se le adscriban. 

El Hospital Santa Ana de Motril es un hospital general básico de ámbito comarcal y su cartera de 
servicios no incluye la especialidad de Neurología, tal y como sucede en los hospitales de la misma 
categoría del Sistema Sanitario Público de Andalucía (SSPA). No obstante, la atención a los problemas 
neurológicos a nivel especializado es realizada por el Servicio de Neurología del hospital de referencia 
que en este caso es el Hospital Universitario Clínico San Cecilio de Granada.

Los pacientes son derivados a dicho Servicio, tanto por el médico de familia o pediatra de Atención 
Primaria, como desde los Servicios de Medicina Interna y Pediatría del Hospital Santa Ana de Motril, 
que prestan una primera valoración y orientación diagnóstico-terapéutica. 

Sevilla, 27 de junio de 2023. 
La consejera de Salud y Consumo, 

Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-002221, respuesta a la Pregunta escrita relativa a personas afectadas por silicosis

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5008, de 13 de junio de 2023
Contestada por la consejera de Salud y Consumo
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

El objeto de la pregunta escrita arriba referenciada ya ha sido contestado con motivo de la 
Comparecencia agrupada en la Comisión de Salud y Consumo: 12-22/APC-000412; 12-22/APC-001203; 
12-22/APC-001453; 12-23/APC-000625; 12-23/APC-001501, sobre Silicosis.

Sevilla, 27 de junio de 2023. 
La consejera de Salud y Consumo, 

Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-002272, respuesta a la Pregunta escrita relativa a seguimiento del SAS de la atención a 
pacientes derivados a clínicas concertadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5009, de 20 de junio de 2023
Contestada por la consejera de Salud y Consumo
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

El objeto de la pregunta escrita arriba referenciada ya ha sido contestado con motivo de la Pregunta 
oral en Pleno 12-23/POP-000870.

Sevilla, 27 de junio de 2023. 
La consejera de Salud y Consumo, 

Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-23/PE-002297, respuesta a la Pregunta escrita relativa a consultorio de Los Villares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 5009, de 20 de junio de 2023
Contestada por la consejera de Salud y Consumo
Orden de publicación de 29 de junio de 2023

En 2019 el gobierno andaluz instó al SAS a la realización de unos planes de infraestructuras 
provinciales con un horizonte 2020-30 en los que, por parte de los profesionales, agentes sociales y 
Administración, se pusieran de manifiesto desde un punto de vista técnico y de demanda social las 
actuaciones que debería llevar a cabo el SAS para paliar las deficiencias de nuestro sistema sanitario.

Hecho el diagnóstico de necesidades, y conscientes de la imposibilidad de cubrirlas en un solo 
ejercicio, el gobierno andaluz apostó por ir incrementando el presupuesto de inversiones del SAS en 
los años sucesivos de forma que en el menor tiempo posible se alcanzara la excelencia de nuestras 
infraestructuras sanitarias.

En Jaén hay un grupo de trabajo que es el que analiza las necesidades y grado de prioridad de 
infraestructuras sanitarias en la provincia, y es ahí donde se decide que actuaciones se van a llevar a 
cabo.

Actualmente, en el plan de Infraestructura está contemplada la reforma de instalaciones técnicas y 
humanización del Consultorio Local Los Villares. 

Sevilla, 27 de junio de 2023. 
La consejera de Salud y Consumo, 

Catalina Montserrat García Carrasco.
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